



Приближаются новогодние праздники. Сегодня мало кто задумывается о том, какое значение имело празднование Нового Года во время Великой Отечественной войны. В условиях возможности внезапной смерти, его встреча была символом мирной жизни, к которой мечтали как можно скорее вернуться фронтовики и труженики тыла. Библиотека каждый год старается порадовать своих читателей чем-то новым. В этом году завершающим мероприятием в межпоселенческой центральной библиотеке в рамках празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне стала «Ёлка Победы». Такое мероприятие проводит впервые!



18 декабря для учащихся 5А и 10Б классов Гимназии № 1 была представлена уникальная возможность побывать на литературно-познавательном экскурсе «Ёлка Победы», и услышать воспоминания почётных гостей мероприятия – детей военной поры: Л.М. Коваленко (сына полка), Т.А. Соколовой (несовершеннолетней узницы концлагеря Саласпилс), М.Ф. Ерошкиной (труженицы тыла), Е. В. Баленковой, которой на начало войны было 7 лет.

Из рассказа библиотекаря, ребята узнали о том, как праздновали Новый год во время Великой Отечественной войны, как даже в суровые годы люди умели радоваться жизни, а Новый год оставался самым светлым и радостным праздником, в котором ожидания чуда жило вместе с верой в Победу.



Дарья Александровна Бондаренко, библиотекарь И



Владимир Иванович Бондаренко, ветеран войны



Дарья Александровна Бондаренко, библиотекарь И

